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		Средно по 15 туристи на ден търсят спешна медицинска помощ в денонощния медико-дентален център „Медикус Алфа“, Пампорово. Травми от падане и вирусни инфекции си делят „първенството“ на най-честите здравословни проблеми този сезон в курорта.

„Не бяха редки и стомашните кризи по новогодишните празници. До 10-15 минути след повикването сме при пациента“, обяснява д-р Светла Ангелова, една от малкото български лекари със специалност „Спешна медицина“.  По думите й не са редки и случаите, в които се е налагало екипът да изкачва ски пистите, за да стигне до пострадалия.

В сряда вместо сняг в Родопите валя дъжд и реално няма добри условия за каране на ски. „Внимавайте с черните участъци по пистите, за да не получите сериозна контузия“, предупреждава д-р Ангелова. Тя съветва хората да се обличат топло в планината. Не по-малко опасни са настинките и вирусните инфекции, защото могат да доведат до усложнения като бронхит или пневмония. Вече има диагностирани множество такива случаи в курорта. Д-р Ангелова обясни още, че специално внимание е отделено на работещите в  Пампорово, на които са предложени ефективни здравни пакети на преференциална цена.

За разлика от стотици малки населени места в България родопският курорт може да се похвали с модерно здравно заведение. Медико-денталният център разполага със стационар и най-съвременна  медицинска  техника за извършване на необходимите изследвания. В новата клиника, която се намира в центъра на Пампорово, освен спешна помощ се извършват диагностика и амбулаторно лечение на вътрешни и детски болести, ехография, ЕКГ, обща хирургия, ортопедия и травматология, рентген, а при необходимост пациентът се превозва със специализиран транспорт до Пловдив. При зъбобол туристите също получават адекватна помощ в стоматологичния сектор на центъра.
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			4 подправки, които горят мазнини

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин
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			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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